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amolasi feladatok

7. Gyakorl6 sor

" S
1 - 5. feladat

1. 160000 Ft

a.xl—)‘x‘—Z b.xH‘x+2‘

N

3. x-tengelymetszet: y=0 M(2;0)

A meredekség atrendezve latszik y=-2x+4 m=-2

Min.h:x=-5 Min. é: y=-4

4. X>+10x+21=(x+5)%-4

Hamis, a terjedelem = 4.
Hamis, ellenpélda: rombusz
Igaz.

"
Szoras szamitasa

Adatok ‘ Szorés ‘ Atlag

of 1] 2 3] 4] 1418213562 | 2

4 1] o 1] 4[Négyzetes eftérések |

Négyzetes eltérések atlaga:szorasnégyzet ‘ 2‘
Szorasnégyzet négyzetgyoke: szords ‘ 1,414213562‘

m Szoras definicio: Az adatok atlagtol vett
négyzetes eltérése atlaganak a négyzetgyoke.

"
6-7. feladat

m k=8

m Osszesen 12 féle érkezés lehetséges.

B [ o [ 2] 2] 2] c|

3 2 1 5
b [ 8 | 2 [ 2] 2] c |

3 2 1 5

"
13.a Szamtani sorozat

2-a,+(n-1)-d

455= 2% (n-1)-d
2

455 22760

d=15

ag=a,+5-d=2+5-1,5=9,5

"
13.b Mértani sorozat

a,=5 a,=5-q a3=5-q2
5.q+5-q4° =10
q =1 S,=7-5=35

S, =a,-

7 7Y _
Q-1_, (2) -1

) =
q, q-1

—128-1

=5 =5-43=215

(-2)-1
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14. Haromszo6g sulyvonalanak egyenlete

PF=(10;0,5) n, =(0,5,-10)
0,5x ~10y =0,5-4+(~10)-(-0,5)=7
x—-20y =14

R=(2,5)

a:-0.5x+ 10y =-7
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14. Haromszo6g szoge koszinusz tétellel

6

€A

|PR| = V/82 + 62 = 10 4

R=(25)

|RQ| = Va2 +112 =11,7

0
0 8 )4 2 [0 2 4 & 8 10 12
59.49°
P=(-6,-1) v, \

PRl = V122 + ()? = 13

Q=(6,-6)

11,72 =132+ 102 - 2.10.13. cosa
cosa = 59,5°
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15. Szabé ur nett6 bére és Kovacs ur brutté bére

200000-0,17 =34000 Ft

200000-1,27-0,17 =43180 Ft
200000—-34000-43180+15100=137920 Ft
137920

200000

-100=68,96% ~ 69% —a

x-x-0,17-x-1,27-0,17+ 5980 =173015
0,6141-x+5980=173015
x ~ 272000 Ft

16. Asztalitenisz 6 ;
c E
Ha Andi egyetlen mérkozését Bamabassal jatszotta o

volna,

akkor példaul Feri eddigi mérkdzéseit Bamabassal,
Csabaval, Danival ¢s Enikovel jatszotta volna.

Ekkor azonban Enikének mér nem lehet meg a négy
mérkdzése, hiszen legfeljebb Csabaval, Danival és
Ferivel jatszhatott volna.

Tehat 1gazoltuk, hogy Andi az eddig lejatszott egvet-
len mérkozését nem jatszhatta Barnabassal
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16. folytatas

m Lejatszott meccsek: 8 db
A fokszamok dsszegének a fele

m Nem lejatszott meccsek: 7 db :
B F
m Osszesen: 15 db [gjzls
c E
p= E = 7 =0,467
[¢] 15 D
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17.a Tortes egyenlétlenség

X+2
3-x

>0 Leset: Ha3—x>0azaz3>x

akkor nem fordul a relacio
Xx+2>0azazx>-2

<3

A

—2<zx

4 -3 -2 - 0 1 2 3 4 5
F c E

Tehat: -2 <x<3
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17.a Tortes egyenlétlenség

3 >0 Tleset :Ha3—x <0azaz3<x
-X
akkor fordul a relacio
x+2<0azazx<-2
r< —2 o >3

A
14 o 1 2 3 4 5 6 1

Nincs k6z06s rész

" JEE
17.b Exponencialis egyenlet
5-3*=20
3*=4 /lg
x-lg3=Ig4

x=lg—4:1,2619
lg3
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17.c Trigonometrikus egyenlet

el

cosx =—-2 vagy cosx=0,5

Csak a masodik jo.

1
05,
3
5 v 05
0s.
a4

wlH
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18. Oktaéder felszine, térfogata

m A felszin 8 db egybevago egyenl6
szaru haromszdg terlletének
az 6sszege. Nincs benne az alap!

= m=2,83cm T,=2,83 cm?

m A=22,6cm?

m A térfogat két egybevagoé négyoldali gula
térfogatanak az 6sszege: M=2,65 cm

m V=71cm?3

m Kerekiteni kell 1 tizedesjegyre!
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18. Valoszinliség-szamitas
m Mekkora a valdszin(isége, hogy 4-szer dobva
legalabb 3-szor 5-nél nagyobb szamot dobunk?
kedvez6=6,7,8 —ast dobunk (3 eset)
Osszes: 1-8-ast dobunk (8 eset)

m Annak a valészinlsége, hogy egy dobasra
kedvezét dobunk: 3/8

m Annak, a valészinlisége, hogy nem
ilyet dobunk: 5/8
m Legalabb 3-szor:
pontosan 3-szor
pontosan 4-szer

"
18. Binomialis eloszlas

m Van egy kétkimenetel( valosziniiségi kisérlet:
p=3/8 ,jot” dobunk
p=5/8 ,rosszat” dobunk

4 (3Y (5) 27 5
« wiow = . . =4~7~7z0,132
p4—bol3—szor jot” dobunk (:;j (8) (8 512 8

4)(3Y (5) ., 81
P81 45231 " j6t” dobunk :(4)(8) .[8 = I-M-l ~0,02

>.=0,152
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